HIxona 1543 11-B %aacc Ers 10-11 masa 2023 e.
Onsars EI'D (((

1. a) Pemure ypaBhenue v/3 sin? (m4+x)— (1 + \/5) COS T COS (3777 + a;) + cos?2x = 0.

571
6) YKaKnuTe ero KOpHU, MPUHAIJIeKAINE TPOMEKYTKY [—7; —7r].
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log,zts(—49x) — log, log1 7=’
7

2. Permure nepaBeHcTBO

3. B mrome 2020 roga njaanupyeTca B3ATh KPEJIUT HA HEKOTOPYIO CYMMY. YCJIOBUA BO3BPATA TAKOBBI:
— B AHBAPE KaXKJOro Toa AoJr yseaumunsaerca Ha 30% 110 CPABHEHUIO € NPEIBLIYIIUM TOIOM;
— ¢ (eBpaJis 110 UIOHb HY?KHO BBIILIATUTH YACTh J0JITA OJIHUM ILITATEKOM.

Onpenenure, HA KAKYI0 CYMMY B3SJIM KPEIUT OAHKE, €CJIM W3BECTHO, 9TO KPEAWUT ObLI BBHIMJIAYEH TPEMS PABHBIMU
mytarexkamu (3a 3 roga) u obmas cymma Buimiar Ha 156 060 py6iieil Gosibie CyMMbI B3ATOTO KPEIUTA.

i z+2 -1
4. Haitaure Bce 3HadveHus a, Ipu KaXKJIOM U3 KOTOPBIX yDaBHEHUE % = @ uMeer POBHO TPH KOPHS?!
T —
5. Copok rupek maccoit 1 1, 2 1, ..., 40 T pa3jgoKuIu MO ABYM KydaM, B KaxKJO# Kyde Xorsi Obl onHa rupbka. Macca

KAXKJI0f IMPHKY BbIPAKAETCS HEJIbIM YUCIOM IPAMMOB. 3aTeM U3 BTOPOH Ky4Hd HEPESIOKUIN B IEPBYIO OJIHY THPBKY.
Ilocme sTOTO CpemHsas Macca TUPEK B MEPBOM Kyde yBeJIWJuIach Ha 1 T.

a) Morio st Takoe ObITh, €C/IH EPBOHAYAIBHO B MEPBOil Kyde JIEXKAIN TOJBKO TUpbKu Maccoil 6 v, 10 r u 14 r.?

6) MorJia Jiu cpejiHsas Macca TUPEK B MEPBOIi Kyde NepBOHAYAJIbHO PABHATHCH 8,5 17

B) Kakoe HauboJibliiee 4ucyio TMpeK MOrJIO ObITh EPBOHAIBHO B HEPBOI Kyde?

6. /lecaTh MAJIBINKOB U CEMb IEBOYEK XOIUJIN B Jiec 33 rpudamu. OKa3aI0Ch, 9TO JI0OBIE TPU MATIBINKA, COOPAJIA MEHBITIE
rpuboB, YeM JII00bIe Be JT€BOYKH, HO JIFOObIE TPU JI€BOYKHU COOpAJIM MEHbINNE TPUOOB, YeM JII00bIe MATh MAJILINKOB.
a) Morya yin Kakag-uuly/b JeBOYKa coOpaTh MeHbIle TpUboB, YeM KaKOH-HUOYIb MaJbauK?
6) Morsio s y Bcex zereil ObITh PAa3HOE KOJIUYeCTBO rpubos?
B) Kakoe naumenbiiee yucsio rpuboB onu Moriau cobparb Bce Bmecre?
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1. a) Pemme ypasuenne v/3sin? (7w 4+ ) — (1 + v/3) cos x cos (?ﬂ- + ac) +cos?z = 0.
5T
6) Ykaxure ero KOpHU, IPUHAJJIEZKALIUE IPOMEKYTKY [—7; —].
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2. Permute HEpaBEHCTBO

3. B miome 2020 roga niaHupyeTcs B3ATH KPEIUT HA HEKOTOPYIO CYMMY. YCJIOBUS BO3BPATA TAKOBHI:
— B sHBape KaXK/J0ro roja JIoar yseaunuuBaercd Ha 30% 10 CPaBHEHUIO C IPEAbILYIIUM TOIO0M;
— ¢ (eBpasis M0 MIOHB HYKHO BBIMJIATUTH YACTh J0JITA OIHUM TLIIATEKOM.

Onpesenure, HA KaKyl0 CyMMY B3siId KpeJuT OAaHKe, eC/ii U3BECTHO, 9TO KPeauT ObLIT BBIILIAYEH TPEMs DABHBIMU
wiarexkamu (3a 3 roga) u obwas cymma Bbuiar Ha 156 060 py6uieil 6oiiblie CyMMbL B3STOrO KPeJUTa.
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4. HaiinuTe BCe 3HAYEHNS @, IPU KAXKJIOM U3 KOTOPBLIX YpaBHEHUE % = a WMeeT POBHO TPW KOPHA'
= —
5. Copok rupek maccoit 1 1, 2 1, ..., 40 T pasjoXKWIn MO OAByM KydaM, B KaXKI0# Kyde XOTs Obl OfHA rmpbka. Macca

KayKJ0f TUPHKY BBIPAKAETCS METBIM YUCTIOM IPAMMOB. 3aTeM U3 BTOPOM KyUHd MEPETOKUIH B IEPBYIO OJHY THPHKY.
ITocne sToro cpennsisi Macca TUpeK B MEPBOM Kyde yBeJIMIUIach HaA 1 T.

a) Moruio st Takoe 6bITh, ec/ii IePBOHAYAIbHO B EPBO Kyde JIEXKAJIU TOJIbKO rupbku Maccoil 6 r, 10 r u 14 n.?

6) Mor/a s cpeHsas Macca TUPEK B MEPBOi Kyde MepBOHAYAILHO PABHATHCA 8,5 T7

B) Kakoe HauboJibIiiee 9ucyio TUPEK MOLJIO ObITh MEPBOHAIBHO B MEPBOil Kyue?

6. lecaTh MAJIBYUKOB U CEMb JIEBOYEK XOWIH B Jiec 3a rpubamu. OKa3anoch, 9To J00ble TPU MATBEIUKA COOPATH MEHbBIIE
rpubOB, YeM J00bIe IBe AEeBOYKU, HO JIIOObIE TPHU JAEBOYKU COOpaM MEHbIIe IPpubOB, 9eM JTI00bIe MATH MATLINKOB.
a) Morna i Kakag-HuOyIb JeBOYKa COOPATh MEHbINE TPUOOB, YeM KAKOW-HUOYIb MaJIbuuK?
6) Moryio s y Bcex zeTeil ObITh PA3HOE KOJIUYIECTBO rpuboB?
B) Kakoe HanMmeHblIee 9ncao TpubGOB OHN MOIJIH COOPATh BCe BMecTe?



